

Köszöntő

Köszöntjük **Hajnalka** nevű olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a napon ünneplik születésnapjukat.

Hajnalka: XIX. századi névalkotás a hajnal közszóból. Ez a kicsinyítő-képzős név egyben virágnév is.

Lóttó

6/49	1 29 41 39 18 46
Noroc	3026972
5/40	23 11 9 2 21 29
Super Noroc	609598
JOKER	3 38 27 9 24 + 14
Noroc Plus	466437

Ezen a napon

- 1472-ben** Meghalt Janus Pannonius humanista, latin nyelven alkotó költő, a magyar világi líra első jelentős képviselője.
- 1676-ban** Borsi ban megszületett II. Rákóczi Ferenc fejedelem, gróf Zrínyi Ilona fia.
- 1784-ben** Megszületett Kőrösi Csoma Sándor székely-magyar nyelvész, könyvtáros, a tibetológia megalapítója.
- 1845-ben** Megszületett Wilhelm Conrad Röntgen Nobel-díjas fizikus, a röntgensugarak felfedezője.
- 1861-ben** Megszületett Koszta József Kossuth-díjas festő, az ún. Alföldi iskola egyik kiemelkedő képviselője.
- 1887-ben** Megalakult a budapesti Önkéntes Mentő Egylet, a mai mentőszolgálat elődje.
- 1897-ben** Megszületett Gloria Swanson amerikai színésznő, producer, üzletasszony.
- 1909-ben** Bánki Donát bejelentette szabadalmát a hidrokompreszorra.
- 1821-ben** IV. Károly volt magyar király Budapestre érkezett, hogy visszaszerezze a magyar trónt.
- 1845-ben** Megszületett Jeles András Kossuth- és Balázs Béla-díjas színház- és filmrendező, forgatókönyv- és drámaíró.
- 1956-ban** Megszületett Békés Pál író, műfordító, drámaíró (A két balkezes varázsló).
- 1963-ban** Megszületett Quentin Tarantino író, rendező, színész (Ponyvaregény).
- 1964-ben** Megszületett Kispál András gitáros, zeneszerző.
- 1968-ban** Vitatott repülőgépszerencsétlenségben meghalt Jurij Gagarin, az első űrhajós.
- 1970-ben** Megszületett Mariah Carey ötszörös Grammy-díjas amerikai pop- és R&B-énekesnő.
- 2004-ben** Meghalt Robert Merle francia regény- és drámaíró, esszéista, irodalomtörténész (Védett férfiak).

Forrás: ezenanapon.hu

Benedekffy Katalin egy csipetnyi Erdélyt mutatott be

Egy kis hazai

Csipetnyi Erdély, fergeteges jókedv, a Rák tava megjelenített legendája, népdaltanulás, könyvjelzőhímezés, és sok más meglepetés – máig emlegetik Benedekffy Katalint, a nagygalambfalvi születésű, Magyarországon élő színész-operaénekest a dél-németországi és svájci körútjának állomásain, Genfben, Bernben, Zürichben, Ulmban és Stuttgartban élő magyarok.



Remélik, lesz még lehetőségük Katával játszva tanulni

Az elmúlt napokban a Kodály-évhez, március idusához és a székely szabadság napjához kapcsolódóan erdélyi kultúránk sokszínűségéből és szülőfaluja gazdagságából nyújtott izelítőt gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt. A genfi élményekről Rengei Boglárka számolt be. „A Genfi Magyar Kulturális Központban Benedekffy Katalin izgalmas és szípközvetítő interaktív délutáni foglalkozást tartott az itteni magyar gyerekeknek. A nagygalambfalvi származású, hihetetlen tehetségű színész, opera-, operett-, musical-, illetve népdalénekes előadása mellett gyökereinek illusztrálására és továbbadásáért változatos műhelyfoglalkozást is összeállított számunkra.

Színpad belépője egy csodaszép erdélyi népdal volt, melyvel egyből kellemes hangulatot teremtett és pillanatok alatt elkápráztatta a közönséget. Így végül nem csak a gyerekek, a szülők is maradtak a délutánra, ugyanolyan élvezettel vállalva aktív szerepet az éneklésben, táncban és legenda-eljátszásban. A nagyobb és vállalkozóbb szellemű gyerekek felolvasták a Rák tava vidékének történetét, melyet aztán nagy nevetgélés közepette elő is adtunk: az erdő zizegő fáitól egészen a zokogó mostohalány könnycseppjeiig minden apró részletre akadt szereplő. A színészkedést követően megtanultuk a Galambfalván a nagy torony de magos kezdetű népdalt, melynek ritmusára

eljártunk egy rövid – ám egyesek szerint annál bonyolultabb – erdélyi táncot. Hogy pihenjünk egy kicsit, a kisebbek kirakós társasjátékot kaptak, a nagyobbak pedig lerajzolták a felolvasott legendát. Közben a felnőttek erdélyi mintákat hímezhettek filcanyagokra, melyek gyönyörű könyvjelzőkké váltak. A délutánt énekléssel fejeztük be, amelyre jólesett elfogyasztani az isteni tárkonyos pityókalevest, melyért külön köszönet jár helyi magyar szakácsunknak!” Boglárkától azt is megtudtuk, hogy „a fantasztikus program után mindenki élményekkel gazdagon és a jó értelemben vett fáradtsággal tért haza”.

MOLNÁR MELINDA

Recept

Krumplimuffin kecskesajttal

Hozzávalók: 60 dkg krumpli, só, reszelt sajt (ezúttal kecskesajt), főtt tojás (vagy bármi, amit mi szeretnénk), petrezselyemzöld, olaj.

Elkészítése: A krumplit meghámozzuk, majd lereszeliük, sózzuk, és állni hagyjuk addig, amíg levet enged. Ezután kifacsarjuk a levétől, és a kiolajozott muffintepsibe nyomogatjuk a masszát. A tepsit alaposan ki kell olajozni. Ezután néhány darabka főtt tojást teszünk mindegyikbe, reszelt sajtot és apróra vágott petrezselyemzöldet hintünk rá. Előmelegített, 200 fős sütőben kb. 40 percig sütjük.



Sudoku

A négyzetű üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

	6		8					2
		3			7			8
		2	7		3	9	1	
			2	1			7	
5								3
	1			5	7			
	7	4	8		5	6		
6		1				2		
9				7				8

Horoszkóp

Kos március 21. – április 20.

Mostanában annyira azon dolgozik, hogy megoldja egyik problémáját, hogy egészen megfellebbezett kedve se igényeiről, szükségleteiről.

Bika április 21. – május 20.

Nincs tekintettel valakire, aki pedig nagyon számít az Ön odafigyelésére. Mivel érzékeny mások finom rezdüléseire, még időben helyrehozza a hibát.

Ikrek május 21. – június 21.

Annyira szerelmes, hogy bármit feladna párja kedvéért. Szerencsére ő soha nem élne vissza az Ön érzelmeivel, rábízhatja magát.

Rák június 22. – július 22.

Kiváló érzékel találja meg bármely dolognak azt az aspektusát, amely a másik fél számára érthető, fontos és leginkább vonzó.

Oroszlán július 23. – augusztus 23.

A legjobbkor jött ez az alkalmi munka. Ha lenne is mire költenie, inkább fektesse be saját vállalkozásának fejlesztésébe vagy egyáltalán megalapításába.

Szűz augusztus 24. – szeptember 23.

Ez a hét a kreativitásról és az önkifejezésről szól. Minél inkább sikerül elengednie magát és élveznie teremtető energiáit, annál újszerűbbet alkot.

Mérleg szeptember 24. – október 23.

Ön szigorú belső szabályok szerint él, amelyeket már annyira megszokott, hogy észre sem vesz, hacsak nem ütközik valahol ellenállásba.

Skorpió október 24. – november 22.

Anyagi ügyekben mindig nagyon naiv volt, de úgy tűnik, vége ennek az időszaknak. Már nem hagyja, hogy kihasználják vagy félrevezessék.

Nyilas november 23. – december 21.

Sokszor nehezen tudja elválasztani az üzleti érdekeket és az érzelmeiket. Ha valaki szimpatikus Önnek vagy megcsinálja, nem tud nemet mondani.

Bak december 22. – január 20.

Valaki a környezetében úgy érzi, nem törődnek vele, nem értik meg. Gondolja végig, ki lehet ez a személy, és gondolja át, mit tesz Ön érte.

Vízöntő január 21. – február 19.

Egészségi állapota döntően befolyásolja, milyen a hangulata. Mivel újra csúcsformában van fizikailag, munkakedve is visszatért.

Halak február 20. – március 20.

Ha új embereket szeretne megismerni, elég, ha érdeklődést tanúsít irántuk. Ez persze nem nehéz feladat egy Halak születettnek, hiszen ő azt szereti, ha kiöntik neki a szívüket.